(1:10)
(2447.5)
(50) (90) (20) (37.5)
7
‘{/j ; - 3"
; HilbEDING 1t O
5 A 3 8 1 6 2 ' E o

FOON6025W9

VR75123CJ_3000

Zvedacka

Generic

Sestava

FOON602628

VR75123CJ_2000

Kontrolni pracoviste

Generic

Sestava

FOON6025T9

VR75123CJ_1000

Robot

Generic

Sestava

o
N

SAP C.

C. VYKRESU

NAZEV

ZN. MAT

POLOTOVAR

E Q0 OO O . @!
j (847.5)% _
j (1498) i
N (2197.5)
y 3
IWH I! Ii I! I . I \\\
W#ﬁ#ﬁ#h. N\
IINONONTNDY N
INONONSNN R
N Ny U N Ny Ny
MNNONONONONG
NNV
TR
Y
NONONSNDNDN
ﬁ§E§E§E§E§EgE oAID oima — [ IS
ME\E\E\E\E\E\ £
TNNNSNRNORDN 0
NN N
MNONONENENORD NN
NN NININNTR B NN NN
CANANNRARA AR (A NN NN
NSNS NSNS
RN |1 SR N
NN NV IR Y \E\Q\E\E\Q\Q\Q\Q \!\Q
IR NN INNANAN
TN NN NN Ui Ny Ny I I I N N N Y S RESRSNDNN
LN N NN NSNS RSRSRSRSRSRE TNNNANRN AN
TN IS NSNNNSRSN AN NN NN N SN P
INNINRNNN g Ny Ny Ny Ny U YV YR NN
“l|#!I..#!I..#!I..E!I..#!l..#!l.. ulur\\!!r\\u!‘\\u!r\\u!r\J!!r\\u![\\!!r\\u!r\\u!r\\u!r\\u! Ul“r\~!!r\J!!‘\\u![\\lﬂ!"\nbuW\\h!
MNONONSNENORD NN NN NSNS NN INONENONONERD
LT || BT ||| | IR
JE\E\E\E\E\E\ PEPEPEPEPEPEPEPEPEPEPEP WEPEP\ \\:\:\
I ORNORNCRNUNDN N LOTNOTNOTNUONUONUSNUSNUSNUNUS |
O I AR (]| B
N NN OSSN ONON NN NSNS NSNS
U Ny Ny iy Ny Y Uy Nig Vg Ny U O N O i Y NN NDNRPH
ININNNININR g Ny Ny Ny Ny VYRR TNINNSNNRRER
INANANANA NN NN SN NSNS NN TISONNSNNORDN
INNNINININR iy Ny Ny Ny Ny U Vi R NSNS
TNANANANANANA Uiy Ny Ny Ny Yy Yy iy Ny iy Sy SN g Niy Ny Yy Uy Vg
ININININNR Ui Ny Ny Ny Yy Yy VU Vg Uy Ny Uy Y
N NINININRR g Ny Vg VgV Vi Ny Ny iy Y Y Uiy Ny Uy Sy Y
N NININININY NN NN NSNS ITNONNINRNRNR
INNNNRINININ NN NN NN INININRNR INNINININONS
N NINININING g Ny Ny iy Ny Yy Vg Yy Yy Sy Y iy Ny Ny Ny Yy VY
INNNINININR N N NN RS RSRNRNNNRNR TS NONONNEN
IINNININNN g N Ny Ny Ny U Vi YR NSNS
NN NN NN N NN NN NSRRI TN INNSNNNRDN
N NN iy Ny Vg U Vi Vi Yy N Y Y Uy Ny U Y
TN NN NN NN NN NN NS NN
INNINNINRR g Nig Ny Ny Ny VYR NN
INNININININR INNANNANANNRA NN R NN N NN
NN NN NNy Ny NV VY Y N G R NSNS
NN NN NN NN NN NN INONINONRINONR
NN NN NN Uiy Ny Ny iy U Y N YA TN CINNSNNNORNDN
INININONNRRR NN NN NN NN N NINININNY
N NN NNRRR NN NN NN Sy | ENNINNRNRER
TN NN NN OGNNSR, e U I NN NN
L L B RO NS S
SRR (L AR R 0 R,
oSNNI | oES RNRNRNRNINRNRNISINRNRN (TR NSRSRNNNRNRY
SRR N NSNS NN INRER b NN
SN | (e RNRNRNRSRSRSRSRNRNRNS NSNS
SRS UNNNNANANANS AN NANANAN NN NN
\R§“\ ﬂ.ﬂ.\.\h\h\h\h\h\h\h\h\ |!|!|! !|!|Q
\R\h |M\.\h\h\.\h\.\.\.\.\h\h M|!|!|!|!|!|!
NN \h\“\“\“\“\“\“\h\“\h\.\ |!|!|!|!|!|Q
N Ny Ny iy Vg Vi VY N Y Uiy Ny Ny Vg VY
ORI (1] | PR
SR NA NANANRAR N RN AN INR TS ISR
: NN ONONONONONNG NS NNNS N NN
( SN NS INNNININRNRR
: Wﬂw AN NN [ NNNANANA VAN
WD (||| TR
NS "‘x§\m\ﬁ\ﬁ\ﬁ mhﬁhﬁhﬁhmpmpﬁ
: SRNNNANN CNONDNDNND
SNDNDN RTNONONINTNOS
S\ SX NN NSNS
N TN NN NONNNDR
N g Ny Ny Yy Yy Y
N ONDNSNONDNG
N[ | BT
| ﬂ§§§§§§§§§§§§ o
.\\s§|\\\:Ii|!|i|!|i|!|i|!|§ Technické pozadavky:
y b \§|§.|§\|§!|§.|l 1) Po findlnim ustaveni vSech modull pracovisté, vsechny patky ukotvit k zemi.
Lf.I'(';“ IS 2) Rozmery oznacené ,,*,, jsou pouze informativni.
‘\ ] ’ Finalni rozméry nastavit pri serizeni stanice.
J é 3) Uprava WT poz. 7000 - pocet upravovanych WT urci koncovy zakaznik
I 10 1 |Ventilovy terminal Generic Festo
9 1 |Upravna vzduchu Generic Festo
8 [FOON6026J1 |VR75123CJ_8000 6 |Stopper (doraz) Generic Sestava
7 |FOON6025V5 [VR75123CJ) 6000 | 1 |Bezpetnostni senzor Generic Sestava
6 |FOON602598 |[VR75123CJ_7000 1 Uprava WT Generic Sestava
5 [FOON6025X? |VR75123CJ_5000 1 |Ochranné oploceni Generic Sestava
L |FOON602648 |VR75123C) 4000 | 1 |Krytkovaci pracovisté Generic Sestava
3 2
2 1
1 1
0

POZNAMKA

- | @& BOS

CISLO VYKRESU:

cH

VR5123CJ_0000

MERITKO 1:5

@

ISO

NETOLE.ROZM. 2168-mK

KONT.:

DATUM ULOZ.: -

VYPR.: DATUM: 25.02.2022

HM.. #72,00 K

gFORMAT:

A0

PODOBNOST

vizev Aufomafizace vizualni konfroly 3

krytkovani

SAP €.

Lstl 2

LIST 1

‘NXMSIL WNLvd




HISTORIE REVIZ]

AUTOR REV POPIS DATUM

- 25.02.2022

(1:5)

NN |
~)
O

~ . EL
O 15 <fl

0

U 2 i :
° o -{?_l R
I' ta - o "
| ) o
90 o |o | === --Eu.vgu—.@ —1°_‘e |
= . d —
1l e a @
g g B a‘_oo ¢ L4 — i
- o o s
—— 1 i @) o _. o L] — o .
e o © O0BOL ® GOl oF—— |
T QOOVCOOQoY . -
3 0°0 0°0 0O o9
(@) (@) (@) (@) (@) (@) (@) (@)
o = N //—\_ I = N =

10 1 |Ventilovy terminal Generic Festo
9 1 |Upravna vzduchu Generic Festo
8 [FOON6026J1 |VR75123CJ_8000 6 |Stopper (doraz) Generic Sestava
7 |FOON6025V5 [VR75123CJ) 6000 | 1 |Bezpetnostni senzor Generic Sestava
6 |FOON602598 |VR75123CJ 7000 | 1 |Uprava WT Generic Sestava
5 [FOON6025X? |VR75123CJ_5000 1 |Ochranné oploceni Generic Sestava
L |FOON602648 |VR75123C) 4000 | 1 |Krytkovaci pracovisté Generic Sestava
3 |FOON6025W9 [VR75123CJ 3000 | 2 |Zvedacka Generic Sestava
2 |FOON602628 |VR75123CJ_2000 1 [Kontrolni pracovisté Generic Sestava
1 |FOON6025T9 [VR75123CJ_1000 | 1 [Robot Generic Sestava
POZ| SAP C. C. VYKRESU NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA

‘NXMSIL WNLvd

MN.
_ @g@m £iSLO VYKRESU: MERTTKO 15 &
VR#5123CJ_0000 50
NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ.: -
VYPR.: DATUM: 25.02.2022 | HM. 772,00 KFORMAT: A0 PODOBNOQST:
nvizev Automatizace vizualni konfroly dSAP & ST 2

w ? 3 L ; ; 7 : ] 0 i | i 33 krytkovani usT 2




2 3 5 6 7 8
HISTORIE REVIZ]
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 11.02.2022
A
B
C
D
FOON453283 [ISO 8735 - 10 x 22| 1 |Valcov§ kolik St 60HRC
8108100432 DIN 912 - M12 x 45| 3 éroub s valcovou hlavou St 8.8
FOON456576 |Liftig eye bolf L |Z&avésné oko Generic DIN Elesa+Ganter
DIN 580-M10-ST 580-M10-ST E
FOON6025T8 [VR#5123CJ_1200 1 |Gripper Generic Sestava
FOON6025N5 | VR75123CJ)_1100 1 |Ram pod robota Generic Sestava
FOON517544 |VR?5123C)_TX2-90| 1 |Robot TX2-90L Generic Staubli
L
POZ| SAP C €. VYKRESU MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA [
O
@g@ CiSLO VYKRESU: MERITKO 1:10 >
- [y
VR75123CJ 1000 150 =
- NETOLE.ROZM. 2768-mK =
v =
KONT DATUM ULOZ.: - c
VYPR.: Hodat DATUM: 11.02.2022 | HM.: 203,16 kiIFORMAT: A3 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. LISTO 1

wJ

Robot

FOON6025T9

LIST 1




2 5 6 7 8
HISTORIE REVIZ]
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 11.02.2022
A
B
C
D
7 |FOONL52622 |DIN 912 - M6 x 30 | 12 |Sroub s valcovou hlavou| St 12.9
6 |8105.051.005 |DIN 934 - M8 8 éesfihranné matice St8 AZE
5 18101201588 |DIN 125A - A 8.4 16 |Podlozka A2 £
L 8108100100 |DIN 933 - M8 x 80 | 8 |Sroub Sestihranny St 8.8
3 |FOON6025N4 |VR75123CJ 1120 Vzpéra St37
2 |FOON6025M8 |VR75123CJ_1101 1 [Deska pod robota 11523  |BL 25x383x383 [FOON.411.407
1 |FOON6025L3 |VR75123CJ_1110 1 |Ram pod robota St37
POZ| SAP C. €. VYKRESU MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA [
O
@g@ CiSLO VYKRESU: MERITKO 1:5 >
- [y
VR75123CJ 1100 150 <
- NETOLE.ROZM. 2768-mK =
v =
KONT.: DATUM ULOZ.: c
VYPR.: Hodat DATUM: 11.02.2022 | HM.: 68,17 ka| FORMAT: A3 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. LISTO 1

Ram pod robota

FOON6025N5

LIST 1




HISTORIE REVIZI

AUTOR REV POPIS DATUM
Hodac - 07.01.2022
2x45" (L4x) . 2002
380+02 | | [ |
368 —@ —@ -—?0-——
342 o000
| |
I @ I 303
o | ]
L o
| | M12x1.75% Skrz(3x) | | |
o (@10.1) |
. .
- ]
190 | | | 1902005 700,02 770,02
| /"Ra 1,6 i | \ /
I @10 HIT15 I
| o
| !
| M10x1.5¥ Skrz(4x) | I
|
S e
@ ————————————— O ®
0 <
% @6.LVSkrz L_1@11%6.8(12x)
] S &R -
=l b=t Cerneno
m

Hrany srazeny 0,5x45°

. ° Ra 3,2
Netolerovane polohy oftvoru £0,2mm

‘NIMSIL WNLvad

1 |FOON6025M8 |VR?5123CJ 1101 1 |Deska pod robota 11523 |BL 25x383x383 |FOON.411.L:07
POZ| sAP C C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
@g@m CISLO VYKRESU: MERITKO 1:2
- VR75123CJ) 1101 150

- NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ.: -
VYPR.: Hodat DATUM: 07.01.2022 | HM. 22,52 kd FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1

1 2 3 L £ Deska pod robota FOON6025M8 ST 1




HISTORIE REVIZI

AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 04.02.2022
50 50
% %
% %
SN SN
| —
i
2 g I=— o—-@ R
~ o
Sy ~N Sy
M16x2V Skrz (4x)
(#13.84)
- ] < *
3D pohled (1:5) . .
NS @-|—— [ - NS
N Y ) N
Y Y
50 50
7 Polotovar FL 50x25-53 DIN EN 10219-2 - 50x50x5-895 (4x)
/710,02

A-A(1:5)
4 o - - 2

V N

DIN EN 10219-2 - 50x50x5-380 (4x)

gl 6 /
—<_ \

I\ q D f
y a‘ . 1
I8 | ﬂ
S $So
e 1R
) = 2 i
) o 2 5
15 75 %
% i < )|
] ‘:9 e N_—— =
65 65 380

285

1.5 1.5
65 65

165

15

NNSIL WNLvd

38 38
12 12 o~
Svarit
= Nat#it barvou RAL 9005 /Ra 3.2 <¢>
Netolerované polohy otvord £ 0,2mm
M6x1¥Skrz (12x) 7 |FOON6025L1 |VR?5123CJ_1115 L |Kostka St37-2K | FL 50x25-53 |8105.060.081
(¢l+ 92) 6 |FOON6025K9 |VR75123C) 1114 L |Jebro St37-2K | FL 100x10x80 |8105.060.118
: 5 |FOON6025K8 |VR?5123CJ 1113 8 [Plech St37-2K | BL 5x50x118 |FOON.411.099
L [FOON6025L2 |VR75123CJ 1112 L |Kostka St37-2K | FL 50x20-53 |8105.060.195
3 |FOON519303 |VR?5123CJ_418016 | 4 |Noha Generic 418016 Alutec KK
2 [FOON.411.015 [DIN EN 10219-2 - | & [Profil St37 50 x 50 x 5
50x50x5 - 380
1 |FOON.411.015 [DIN EN 10219-2 - | & [Profil St37 50 x 50 x 5
50x50%5 - 895
POZ| sAP C. C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
Py @g@ CiSLO VYKRESU: MERITKO 15
m -—
VR75123CJ) 1110 150
o~ - NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ.: -
VYPR.: Hodat DATUM: 04.02.2022 | HM.. 38,40 kd FORMAT: A1 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1
/




HISTORIE REVIZI

AUTOR

REV

POPIS

DATUM

Hodac

11.12.2021

A
B
C
Poz. 6 prilepit do kapes poz. 5 D
Poz. 15 je pripojeni poz. 5 ke gripperu
15 [FOON450350 |DIN 912 - M6x20 IA éroub s valcovou hlavou St 12.9
14 |FOON452622 |DIN 912 - M6x30 A érouh s valcovou hlavou St 12.9
13 8108137515  |ISO 7380 - M6x20 | 8 |Sroub St 12.9
12 |FOON455000 |ISO 7380 - M5x20 | 18 |$roub St 12.9
11 [FOON454831 |ISO 8734 - 5x1k4 18 |Valcovy kolik s St 60HRC ]
vnitFnim zavitem
10 [FOON.518.781 |VR?5123CJ 193144 | & |Skrtici ventil Generic | 193144 GRLA- |Festo
__GRLA-1_8-05-6-D 1 8-05-6-D
9 |FOON.518.469 |VR?5123CJ SCHUNK | 4 |Cidlo Generic MMS Schunk
MMS 22-A-10V-M08
22-A-10V-M08 F
8 |FOONS517552 |VR?5123CJ_Schunk- | 2 |Gripper Generic | 0371402_PGN- |Schunk
0371402_PGN-plus plus_100-1-AS
_100-1-AS
7 |FOON6025P1 |VR?5123CJ 1207 2 |Celist 1-4301 FL 60x30-193 |8108.000.333
6 |FOON6025N9 |VR?5123CJ 1206 8 |Vlozka Vulkollan | TFL1,5-8,5x15 |FOON.400.353
5 |FOON6025P3 |VR?5123CJ 1205 2 |Celist 14 220 FL 100x50-121 |8108.000.192
L |FOON6025R? |VR75123CJ 1204 1 |Deska AlMgSi FL120x20-148 |8108.000.494 [
3 |FOON6025R8 |VR?5123CJ 1203 1 |Deska AlMgSi FL 60x15-123 |8101.100.973
2 |FOON6025S3 |VR?5123CJ 1202 1 |Deska AlMgSi FL 120x15-84 |8108.000.493
1 |FOON6025T3 |VR75123CJ 1201 3 |7ebro AlMgSi FL 100x10-148 |8108.002.834
POZ| sAP C C. VYKRESU MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
O
@g@ CISLO VYKRESU: MERITKO 1:1 =
- [y
VR75123CJ) 1200 150 =
- NETOLE.ROZM. 2768-mK =
v =X
KONT.: DATUM ULOZ.: - c
VYPR.: Hodat DATUM: 17.12.2021 | HM.. 4.75 kg | FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1

Gripper

FOON6025T8

LIST 1




1 2 3 5 6 7 8
HISTORIE REVIZ]
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 10.12.2021
A(1:1) B(1:1)
2, A
(10) 7
I I \ B
of “
@5.3V Skrz(2x) @5.3V Skrz(2x)
Ra 1,6
v/m v/m 5
@5 H1¥5(2x) - |
4(0,05|C i @/ @5 HFV Skrz(2x) | @5 HTV Skrz(2x)
\GID | [0,05A] § 4/0,05/B
| hd i (‘D{ C—!g ]
2 — ‘ _ ‘
)| | f..’ L '@ i I C‘D‘ C
2 _(—D i '@ I o
<
&
®- & & N
%
N °
% ) L ! Y Y ) }
Y Y, 0
B A Y % R
|
Y -
/ 64 _
—10,05|C
2x45° (2x) 5 o E
iy Hrany srazeny 0,5x45 V/W V
100 - N Netolerované polohy oftvord £0,2mm
1 |FOON6025T3 [VR75123CJ_1201 | 1 [Zebro AlMgSi | FL 100x10-148 [8108.002.834
POZ| sAp (. C. VYKRESU _|MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA [
@g@m €1SLO VYKRESU: MERITKO 1:1 >
- VR75123CJ 1201 150 <
- NETOLE.ROZM. 2768-mK =
KONT.. DATUM ULOZ.: _ c
VYPR.: Hodat DATUM: 10.12.2021 |HM.. 0.10 kg | FORMAT: A3 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1
iebro FOON6025T3 LIST 1




1 2 3 L 5 6 1 8

HISTORIE REVIZ]

NYSIL WNLYa |

AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 10.12.2021
55 55
I 7 @ | | \ (P'SXO.S)VSer(Ax)
...... . — 413
! - |
. o B B R e
m
2 led_ T!'_"_'%_'—‘_ ______ N /Ra 1,6
N !
= 4_ b L _.% @5 HIV5(4x)
R T T &10,05/AB 3D pohled (1: 1)
I T R e v -
R ’ 1 il ’
Pan Y| I |1 - 1 1.
AN T J Y| @esvskraltx
———
1 \ /
.19 1
120 -9
I
=
w
. W
/ N
| ( I ) ( ) |
N4 | N4
12 41 ~ 41 12 B
ol — — — ] ——}{J Hrany srazeny 0,5x45°
. Ra 3,2
- _ = Netolerované polohy otvoru +0,2mm
N
_(_;3_ ! _(_;3_ 1 |FOON6025S3 |VR75123C)_1202 | 1 |Deska AMgSi | FL 120x15-84 [8108.000.493
L J \ _ J POZ| sAP C C. VYKRESU _ [MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
| v . "y
A A 1 ‘. CISLO VYKRESU: MERITKO 1:1
~ ;@: @ ~ - @g@m VR5123C) 1202 50
N\ / — NETOLE.ROZM. 2768-mK
/ Ra 16 B N KONT.: DATUM ULOZ. -
¢10 H?¥3(2x) A VYPR.: Hodat DATUM: 10.12.2021 | HM.. 0,14 kg ;J;gAI: A3 PODOBNOST: o
A : LISTO 1
€-0,05/AB NAZEV C.:
| 2 | 3 I, Deska FOON602553 LIST 1




1 2 3 L 5 6 1 8

HISTORIE REVIZ]

AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 10.12.2021
/ Ra 1,6
@10 H7T3(2x) b A
€-|0,05|AB - 2x45" (4x)
(| | ' |
-®- @ _@ @O I
|
e w 1) [T & )uw BL 3D pohled ( 1: 1)
R2 \3?‘\ ~ ' N -
| I v, ‘ L l J |
-©- -+)- o« o~ (&) 1
\ ! CI—D | C_D /
. i
\
=)
Y
W |
! —“
4{0,05AB / + | S

[o] \GJB

Hrany srazeny 0,5x45°

@_I_
|t
%A‘r‘
‘ |
[
1]
e
T T
R
OTO—®
18
19
50

NYSIL WNLYa |

. | | o o / Ra 3,2 \/
[\o] ) ! . Py - Netolerované polohy otvord £ 0,2mm
:?___@__:::_:::_GJ — < 1 [FOON6025R8 |VR75123C) 1203 | 1 |Deska AlMgSi | FL 60x15-123 |8101.100.973
POZ| SAP L. C. VYKRESU | MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
3 33 33 CiSLO VYKRESU: MERITKO 1:1
M5X0.87Skrzhx) - - SOSCA VRIS 1203
(@L.13) 55 55 - NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ.: _
~- 120 - VYPR.: Hodat DATUM: 10.12.2021 | HM.: 0.10 kg | FORMAT: A3 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1
1 2 3 I, Deska FOON6025R8 LIST 1




HISTORIE REVIZI

AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 10.12.2021
] ] Tabulka dér
DIRA_KOTAXKOTAY POPIS i 145025 .
A1 'mm' 55 mm B -
2x45° (4x) !
485 o
A2 -55 mm
mm 282 . 28.2
A3 ~48.5 0 mm 1
mm Q/ A9 B5 i B6 A1OK
48.5
AL 0 mm ) T ) ) . N
mm o ‘(‘é‘ ‘(‘é‘ () Rs , "D~ ‘&‘D‘ o
| RS (4x)7 |
-17.68 | -17.68 | |
AS mm mm —CL- - ' - -D—
1768 |f7g8|  Do3VSkrz Y ' | &
A6 | ' %) &
mm | mm - %) -
- ~ _ - ~
At 1,;,: ’ 1;{,?18 8.8 @A? @ A8/ 8.8
17.68 | 17.68 _Fj O I B
A8 mm | mm Ul ‘ iy,
Ay | 748355 S ﬁ@“ ' | ' AL l
mm mm s T g B37 ! @BA \VJ_L T
48.5 I " ‘ D\
A0 | "2 155 mm A @ | | | ) A
B1 _51?1;5 _55 mm _ 6.8 _C—PA_S 1 A_GC—P_ 8.8 _
< Q A, NS
O ! RY
82 | %22 |55 mm < 0
;‘g‘s Ra 1,6 , , , ,
B3 | %2 |0 mm Y v " AR 1 W AT iy
mm b | & L
@5 H1V Skrz ~ ~
225 = Q& o P =
B4 nm 0 mm 4-|0,05/A|B | \ i . . i /
85 | 2% |55 mm /d \M B1 82/ AZJ
mn 10| 282 282 |10
Bé "~ |55 mm
mm
1 |0mml}-25 mm VR“'B A-A (1:1)
2 |0 mm|25mm 4-[0,05/AB ~ v/m -
) @63 H? .
©-(0,05/A|B
y ~
N $<
* S I " Y
1 I 1
LN | ' | ! i
— I ! I ! A
= | | Lt 11 |
1 1 | . 1 1
x
o
tn
<
x
N v
o Hrany srazeny 0,5x45°
) ) /Ra 3.2
@32 Netolerované polohy otvord £0,2mm <¢>

‘NIMSIL WNLvad

1 |FOON6025R? |VR?5123C) 1204 | 1 |Deska AlMgSi FL120x20-148 |8108.000.494
POZ| sAP C C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
@g@m CISLO VYKRESU: MERITKO 1:1
- VR75123CJ) 1204 150

- NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ.: -
VYPR.: Hodat DATUM: 10.12.2021 | HM.: 0,36 kg | FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1

1 2 3 L 5 Deska FOON6025R7 LIST 1




HISTORIE REVIZI

AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 09.12.2021
/ )
/ Ra 16 A
;N3
¢10 H7V 3(2x)
©-|0,05(A
1 E
) (85.6) . u
;N3
- (50) . @64V Skrz (2x) ]
17.8+0.1 17.8+01 B
. . N " A-A(1:1) 3D pohled ((1: 1)
Plati pro vsechny kapsy
A —=|
3 (42) -
158 3
A A
)
// 0,05|B
| [0,05|A 3 C
AR/
YATXEE //10.05[B - 1 )
: | ]0,05/|A \
| _[0,05|A s
p—B S
Va8 /_ n
<
O
2 £4 2X45° D
_ N )
— | ] [
25 | ! 6XL5°
110,02 A/ B - - |
L2 +0.01
A — : :
| 5xA5° (2x)
E
A .
Cernéno
Hrany srazeny 0,5x45°
) Netolerované polohy otvorl £ 0,2mm
Kaleno HRC 56+4 Ra 32 -
S | | Cementovano do hl. 0,6-0,8 N/ V
N —@— —@— 1 [FOON6025P3 [VR75123CJ 1205 | 1 |Celist 14 220 | FL 100x50-121 | 8108.000.192
oA ! ! POZ| sAP L. C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
CiSLO VYKRESU: MERITKO 1:1 E
- | ©) BOSCH | TR s A
Y, — NETOLE.ROZM. 2768-mK -
KONT.: DATUM ULOZ.; c
\ VYPR.: Hodat DATUM: 09.12.2021 | HM.. 0,96 kg | FORMAT: A2 PODOBNOST: %
" NAZEV SAP ¢.: LISTO 1 g
1 2 3 A 5 Ee[jsf FOON6025P3 LIST 1




HISTORIE REVIZI

AUTOR REV POPIS DATUM

Hodat - 03.12.2021

B(5:1)
@6.4V Skrz (2x)\ ! C +

@ (7.4)

\ / Ra 16
2x45° (2x) |

@10 HF¥3(2x)

€-(0,05|C i

3D pohled (1: 1)

e

+0.2
-0

R min (2x)

&
o
o

10

/ Ra 0,8

R min (2x)

I
// 0,05|B _l_ |
’ 0,02|A
| L]oos]a / _ | |
o N
2 !
] S
| I
m
i )
/ Ra 0,8 I
600 Qo )
©
A-A(1:1) 295
R min
— 5° - ,
5 L5 ] D-D | i5 1)
18 0.01 T ° / A\
BLLLLE /Ra 16 A Bxk> |
A I
TN . 50.50.01 _ | q),\s
—(+H)- i Hrany srazeny 0,5x45° R332
! /¢11 o \/i N Netolerované polohy oftvord £0,2mm \/ I <\/>
| Ra 0,8 1 |FOON6025P1 |VR?5123CJ_1207 | 1 [Celist 1-4301 | FL 60x30-193 [8108.000.333
% M N 2%45° (2] POZ| sAp (. C. VYKRESU _ |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
X X . . o
| . ~ CiSLO VYKRESU: MERITKO 1:1 >
| = \ N - SOSCEH | Rt o PN E
\ | \ | i - NETOLE.ROZM. 2768-mK —~
‘ ‘ i KONT.. DATUM ULOZ.: _ g
I__ A VYPR.: Hodat DATUM: 03.12.2021 |HM.: 0.46 kg| FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. LISTO 1
v v
1 2 3 L 5 Celist FOON6025P LIST 1




1 2 L 6 7 8
HISTORIE REVIZI
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 18.02.2022
A
7
-|.|= =|.| - / .'= ', =|.|- B
| | / | |
i i
1 I
5 —1]
H
C
= ]
N
N
o
(¢ - ] D&l
D
[He
M i, M i, :
(2090)
—- - L |FOON6025X0 |VR75123C) 5400 | 1 |Dvefe Generic Sestava —
3 |FOON6025X1 |VR75123CJ_5300 | 1 [Vypl# Generic Sestava
2 |FOON6025X6 |VR75123CJ 5200 | 2 |Vypli Generic Sestava
1 [FOON6025X5 [VR75123CJ_5100 1 |Ram Generic Sestava
POZ| sAP C C. VYKRESU  |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
O
@g@m CISLO VYKRESU: MERITKO 1:10 =
- [y
VR75123C) 5000 150 <
- NETOLE.ROZM. 2768-mK =
v =X
KONT.: DATUM ULOZ.: - c
VYPR.: Hodat DATUM: 18.02.2022 | HM.: 109,34 KgFORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢.: LISTO 1
Ochranné oplocent FOON6025X7
1 2 L cnranne Op ocent LIST 1




